HALTESTUCK MIT SCHRAUBE
HALTESTUCK OHNE SCHRAUBE NACH VW

207.45 Haltestiick
'\J € incl. Schraube
oo h ﬂ - Stahl-Stanzbiegeteil
* — Spannhodhe 6 - 6,3 mm
o — Schraube M6
1 0
© oo}
— ] 8,7 ——
yaa\
> 2,
—15
2072.45.10 2072.45.16 Haltestiick
‘\J incl. Schraube
oo h ’ D0t 2072.45.10

32

10 |

— 10 |-t

- Stahl, gefrast

— Spannhoéhe 6 - 6,3 mm
— Schraube M6
2072.45.16

- Stahl, gefrast

— Spannhéhe 10 mm

— Schraube M10

Al L N
& 7 (™
| 7
A
7,5
2072.45.55.12 2072.45.55.14 Haltestiick
ohne Schraube
2072.45.55.12
L ‘ ) — Stahlblech
o ;:— o § * | - Spannhdhe 6 - 6,3 mm
= '\jI‘ 'v_ e b - Schraube M6
i “’* 22BN * 1 2072.45.55.14
— Stahlblech
35,8 — Spannhdéhe 10 mm
I, ¥ " 32 - Schraube M10
\ I f
: ) [aV)
O] =
o
(m I ‘ N
—— ﬁ
Ll
——] 9’2 |~———

p3oo M FIBRO

Anderungen vorbehalten


https://www.de.shop.fibro.com/de/207-45-
https://www.de.shop.fibro.com/de/2072-45-
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/a/a02/a02_00/207_45_set.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/d/d09/d09_11/2072-45.prj



